

企业生产忙 铁路运输畅

我区162列钢材专列奔赴工程建设现场

本报讯 (记者 赵锐)3月6日13时02分,编挂53辆、装载着4124吨钢材的22041次钢材专列从中国铁路兰州局集团有限公司惠农车站缓缓驶出。7日,这批钢材将会到达位于四川成都的大弯镇车站,满足当地建设企业需要。据悉,惠农车站已在60余天的时间里,开行钢材专列162列,发运钢材50.8万吨,为宁夏钢铁企业持续生产运销提供了有力的运输保障。

当日早晨,在惠农车站货场内,一辆辆装有铁矿石的集装箱正在有序卸车,卸空后的车辆分车型被送入车站第18股道、陆港专用线、富海专用线。随后,车站工作人员再根据品名和制定的装车方案,将一批批钢材有序装车。

据银川车务段惠农车站相关负责人介绍,现场到达的铁矿石和专列上装运的钢材,都来自宁夏建龙龙祥钢铁有限公司生产用的原料和钢材成品。“今年开春以来,随着全国各地工程项目陆续开工建设,终端需求复苏,钢铁行业出

现回暖态势,建龙龙祥钢铁公司对铁矿石的需求量逐渐增大,钢材产量日趋稳定,呈现出供需双增的局面。”该负责人告诉记者,近期,由该公司生产的成品钢材纷纷通过铁路货运专列发往内蒙古、青海、甘肃、陕西、四川等地。3月6日19时许,惠农车站还将开行编挂54辆、满载4205吨的钢材专列,将企业产品发往甘肃兰州颍川堡车站。

为全力保畅通、稳生产,银川车务段惠农车站全力打通运输难点、堵点问题,选拔业务精、组织协调能力强的党员成立“突击队”,充实到各生产岗位,加强运输组织;与企业和货运部门联合制定装卸车组织工作方案,签订运输协议,充分运用车站第18股道和货二装卸车线、陆港专用线、富海专用线,积极组织卸车,确保企业生产所需大宗原料运得进来,生产的钢产品运得出去。

“我们还加强了货运车辆的卸后利用,分车型组织就地装车,提高卸后利用率。”惠农车站有关负责人表示,在此基础上,该站要求



装卸现场。 银川车务段供图

工作人员班前了解生产任务、线路占用、装卸进度、承认车兑现等情况,班中掌握当日运输组织计划,合理安排线路运用计划,协调车站各工种作业,班后分析调车作业、运输组织、每班计划兑现以及股道运用等情况,提高计划兑现率和调

车作业效率,确保企业原材料和成品运输有序进行。

3月6日,来自银川车务段的最新统计数据显示,今年以来,惠农车站已累计到卸铁矿石202列、9495辆、57.1万吨;发运钢材专列162列、8908辆、50.8万吨。



旧小区“改”出新生活

3月6日,银川市兴庆区南园二村老旧小区改造开始施工,工人正在搭设围挡、运送建材。南园二村改造项目包括外墙增设保温层、屋面防水及保温、修复雨水排水系统、更换节能门窗、维修楼梯间护栏与照明灯具等。今年兴庆区老旧小区改造续建的8个项目、26个小区均已开工。

本报记者 高晓刚 摄

贺兰警方为农民工讨回4万余元血汗钱

本报讯 (记者 方海鹰)3月6日,贺兰县公安局德胜派出所海亮警务室联合贺兰县劳动监察大队,通过说理说法、耐心调解,成功为3位农民工讨回4万余元血汗钱。

2月26日,来银务工人员柳某、李某和岳某来到海亮警务室向民警反映,他们于2022年5月在德胜某新建小区从事腻子工,工作期间因打卡机故障造成很多工时没有被记录,与甲方工时计算不一致,导致4万余元工资无法结算。

民警进一步了解得知,因为长期联系不到负责包工的老板,所以无法证实

这3人的上班工时。2月28日,社区民警马耀林将甲方负责人约至海亮警务室进一步沟通,希望甲方公司找到与柳某等人一同务工的人员,来证实这3人的实际工时,然后通过劳动监察大队协调支付,甲方负责人表示同意。

3月6日,社区民警将贺兰县劳动监察大队相关负责人、甲方负责人以及柳某、李某、岳某约至海亮警务室进行调解。经过社区民警和劳动监察大队工作人员耐心劝解,最终甲方负责人与柳某、李某、岳某达成一致处理意见,同意足额发放3人工资4万余元。

这些消防技术服务机构被点名

本报讯 (记者 陈健)3月6日,记者从宁夏消防救援总队获悉,该总队发布2022年度全区消防技术服务机构监督管理情况通告,公布了注册地在宁夏的19家不符合从业条件、8家违反消防法律法规的消防技术服务机构。宁夏新德尔消防检测有限公司等43家消防技术服务机构被纳入重点监管对象,同时对部分消防技术服务机构负责人进行约谈、培训。

据了解,在随后召开的约谈、培训会上,消防部门分析

了当前消防技术服务机构普遍存在的问题和不足。各消防技术服务机构普遍存在不具备从业条件违规执业,技术负责人、项目负责人不按规定签字,未按要求公示服务信息,依法执业意识淡薄等问题。

下一步,宁夏消防部门将继续强化对消防技术服务机构的监督管理,严肃市场纪律,规范市场秩序,督促消防技术服务机构规范执业、健康发展,助力社会消防安全综合治理。



图书捐赠

3月6日,自治区纪委监委机关团委向灵武市第五中学、灵武市东塔小学捐赠400册图书,并与学生们同温入团誓词,开展清廉校园建设宣讲活动。

本报记者 黄英 摄